

ДО НАУКОВИХ ПІДСУМКІВ РОКУ

Значною науковою подією року був другий Міжнародний конгрес з питань геронтологічної медицини, який відбувся в Одеському державному медичному університеті з 13 по 16 листопада 2004 року.

Головами конгресу було обрано ректора Одеського державного медичного університету академіка АМН України професора В. М. Запорожана та професора медичної школи Афіньського університету Анастасіоса Калофоутіса, який також є президентом Європейського центру якості життя, головним редактором міжнародного журналу, що видається цим центром. Серед учасників конференції — Міністр охорони здоров'я Греції пан Анастасіос Гіаннопулос, голова Грецького культурного фонду пан Сафроніс Парадісопулос, голова Грецько-італійського форуму пан Петрос Казартцян, понад 100 відомих фахівців із різних напрямків медицини.

Таке високе представництво поклато неабияку відповідальність на членів оргкомітету конференції з боку нашого університету — першого проректора, члена-кореспондента АМН України професора В. Й. Кресюна і проректора з міжнародних зв'язків члена-кореспондента АМН України професора М. Л. Аряєва, яким можна завдячити за успішне проведення наукового форуму. На адресу ректора ОДМУ і колективу університету та учасників конференції надійшло вітання від Міністра закордонних справ Греції.

У своєму вступному слові ректор університету відмітив, що давні дружні наукові зв'язки між вченими Одеси та медичної школи Афіньського університету дозволили організу-

вати та провести конференцію з питань, присвячених одному з найбільш важливих напрямків сьогоденної світової медицини — підвищенню якості життя людей старшого покоління. З кожним роком відсоток цього прошарку населення збільшується, а стан здоров'я людей похилого віку впливає на економічні показники різних держав Європейського Союзу. Тому цей напрямок є актуальним і з точки зору стратегії подальшого розвитку медицини і в нашій державі, особливо на шляху її ефективної інтеграції до Європейського Союзу. Академік В. М. Запорожан наголосив, що саме цей напрямок вже досить давно визначає діяльність низки колективів кафедр Одеського медуніверситету. Так, завдяки зусиллям наших науковців, вже сьогодні можна стверджувати про значні досягнення в галузі застосування стовбурових клітин з метою корекції стану репродуктивної системи жіночого організму, розвитку генетично-реконструктивного напрямку, а також у фармакогенетиці як одній із найбільш сучасних і перспективних гілок фармакології.

Саме ці положення висвітлили співробітники кафедр акушерства та гінекології, загальної та клінічної фармакології у доповідях, які викликали живий інтерес у слухачів.

Про особливості хірургічних втручань у пацієнтів старшого віку доповів завідувач кафедри госпітальної хірургії професор В. В. Грубнік. Особливості розвитку захворювань серцево-судинної системи та нові підходи до їх лікування було викладено у доповіді професора А. Є. Полякова — завідувача кафедри факультетської терапії, фізіотерапії, медичної ре-

абілітації та курортології з курсом сестринської справи, а нові аспекти хірургічного лікування аневризм судин головного мозку у людей літнього віку — у доповіді професора А. С. Сона — завідувача кафедри неврології та нейрохірургії. Позитивне враження на слухачів справила доповідь з теоретичних питань механізмів вікових змін та їх компенсації доцента кафедри нормальної фізіології Н. В. Общини. Усі доповіді прочитано гарною англійською мовою, вони засвідчили високий науковий рівень та науково-практичну актуальність досліджень.

Великий інтерес викликали доповіді грецьких та українських фахівців з питань впровадження сучасних інформаційних технологій у практичну діяльність лікувально-профілактичних закладів. Як наголосив професор А. Цукалідіс, у Греції, як і в інших країнах Європейського Союзу, трафік медичних даних осіб літнього віку становить 60 % від загального обсягу медичного трафіку в комп'ютерних мережах. З цієї точки зору, дистантне медичне консультування закріпилося у вигляді інтегрованого елемента загального рівня медичних послуг і визначає сьогодні такий його параметр, як термін надання медичної допомоги.

Сучасний рівень і географічні особливості Греції, що визначають першочерговий розвиток цієї галузі в структурі системи охорони здоров'я, дозволили апробувати найбільш ефективні форми дистантного медичного консультування. Саме у цій галузі з медичною школою Афіньського університету проводиться перспективна співпраця, у тому числі в на-



Голови конференції — академік В. М. Запорожан і професор А. Калофоугіс



В музеї ОДМУ — проректор з міжнародної роботи член-кореспондент АМН України М. Л. Аряєв, професор А. Гіаннопулос і професор А. Калофоугіс



Учасники конференції — віце-президент фонду якості життя літніх людей доктор Петрос Магітас (в центрі), доцент В. Г. Марічереда, професор Л. С. Годлевський



Підписання Договору про співробітництво

прямку координації зусиль усіх країн — членів Європейського Союзу. Ось чому досвід грецьких фахівців — співробітників Афіського університету і його медичної школи — становлять неабиякий інтерес для одеського регіону. Причому, як зазначив у своїй доповіді професор Л. С. Годлевський, завідувач кафедри біофізики, інформатики і медичної апаратури, впровадження телемедичних технологій в одеському регіоні може розвиватися на основі аналізу територіальних еколого-епідемічних аспектів найбільш розповсюджених захворювань людей похилого віку в одеському регіоні

та в Греції, які є досить схожими. Йдеться, перш за все, про пацієнтів, які мають високий ризик розвитку серцево-судинних захворювань як фактора, що визначає структуру летальності населення Одеської області. Можна вважати, що досвід колег із Афіського університету дозволить максимально ефективно застосувати відповідні технології в одеському регіоні, у тому числі з можливістю консультування пацієнтів грецькими фахівцями.

Вагомим результатом конференції можна вважати низку документів та угод, які було ухвалено до виконання в про-

цесі подальшої співпраці між Одеським державним медичним університетом і Афіським університетом, «Міжнародним товариством Гіппократа острова Кос», «Греко-італійським форумом підтримки охорони здоров'я», «Європейським центром якості життя».

Ці документи регламентують активність сторін і ставлять їхню співпрацю у відповідність до вимог Європейського співтовариства науковців, що є необхідною ланкою на шляху інтеграції української медичної науки до світової наукової спільноти.

Оргкомітет